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ПОЛОЖЕНИЕ
О районном футбольном турнире, посвященном Всероссийскому 
Дню физкультурника 

1. Цели и задачи.  
- дальнейшая популяризация и развитие футбола в районе;
- выявление сильнейших игроков и команд;
- сохранение и преумножение спортивных традиций.

2. Место и время проведения.
Районный футбольный турнир проводится 12-13 августа 2016 г. в с. Усть-Цильма. Заседание судейской коллегии 12 августа в 10 часов в спорткомплексе. 

3. Руководство проведением.
Общее руководство проведением соревнований осуществляет муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района. 
Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду, утвержденную муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

4.Участники и система проведения.
К участию в турнире приглашаются сборные команды учреждений, предприятий, организаций сельских поселений района. Возраст участников не моложе 14 лет. Состав команд до 17 человек: 16 спортсменов, 1 тренер-представитель.
Система проведения соревнований зависит от числа участвующих команд и определяется на заседании судейской коллегии.  
При круговой системе за победу начисляются 3 очка, за ничью 1 очко, за поражение 0 очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд места определяются следующим образом:
- по большему числу побед во всех играх;
- по результату игры между собой (количество очков, количество побед, разность разбитых и пропущенных мячей во всех играх);
- по лучшей разнице мячей во всех играх;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх.

5. Награждение.
Команда - победительница награждается памятным Кубком и призами, команды призеры награждаются дипломами и призами. Пять лучших игроков турнира награждаются призами.

                    6. Финансовые расходы.
Финансовые расходы по проведению соревнований осуществляет муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района и МОСП «Усть-Цильма». Расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно осуществляют командирующие организации и спонсоры.

7.  Заявки.
Предварительные заявки подаются до 11 августа 2016г. в МБУДО «ЦФСиТ» Усть-Цилемского района.
Именные заявки подаются на судейскую коллегию 11 августа 2016г.
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